
Prvi kolokvijum iz Matematike 1 (B)
30.11.2019. godine

1. Odrediti domen slede�ih funkcija:

(a) [6] f (x) = arccos

(
7

x− 2

)
;

(b) [8] g(x) =

√
5− x2

ln(x) + 3
;

(v) [6] h(x) =
3

3
√

3x − 28
.

2. [15] Rexeǌa jednaqine z4(i− 4) = 16(1 + 4i) prikazati
u kompleksnoj ravni.

3. [10] Neka je z = 1−i i w = z̄+
−
√

3 + i3 − |z|2

2
. Izraqu-

nati w9.

4. [10] Neka je A =

[
3 5
2 3

]
i B =

 1 3
2 1
2 −1

. Izraqunati

C = A−1(7BT ).

5. [15] Rexiti po X matriqnu jednaqinu

(3XA + 5BA)−1(4XA + 2C) = 2A−1.

6. [30] U zavisnosti od realnog parametra b rexiti
sistem

−(b + 2)x + 3y − z = b− 1

x− y − (b + 2)z = −5

−5x + 6y + (3b + 5)z = 14.


